



北仑区岷山学校401班班级秀



这个寒假不一般

这是一个特殊的寒假,在这个超长的假期里,我们的孩子们乖乖宅在家里,不给社会添乱。他们用自己的方式让这个假期过得充实而有意义:关注新冠肺炎疫情的最新进展,在爷爷的菜园里收获劳动的快乐,在梦想的世界里遨游……

指导老师 王承芳

有趣的梦

陈飞骏(证号2011915)

一个星期六的晚上,我做了一个有趣的梦。我梦见自己变成了猪猪侠,正骑着摩托车跟别人比赛。

比赛开始了,我骑着摩托车冲了出去。前面出现了一条河,挡住了我的去路。我赶紧对摩托车说:“超星萌宠,变身!”转眼,摩托车变成了一艘汽艇,驶入河中,快速地向对岸驶去。到了对岸,面前又出现了山谷,深不见底,我害怕极了。这时,我灵机一动,想出来一个好办法,大喊了一声:“超星萌宠,变身!”摩托车变身为猎豹,一跃跳上石尖,再纵身一跃跳过了山谷。这时,我发现已经是最后一关了,怎么办?我心里又害怕又着急。突然我摸到了一个按键,轻轻一按,车轮两边变出了一个超级推进器。我和摩托车一下子飞了起来,就像开飞机一样,太刺激了!就在这时,一位车手追了上来。但是,我一点都不紧张,自信地继续踩油门,只听“嗖”的一声,就在对手要冲线的刹那间,我超越他,获得了第1名。“耶!太棒了!我获得第一名!”我高兴地呐喊着。

突然,我从领奖台上摔了下来,慢慢地睁开眼睛,发现自己静静地躺在家里的地上。“啊,原来只是个梦啊!害我白高兴了半天。”我半梦半醒地说。

心怀希望

胡怡诺(证号2011928)

寒假里,我读了一本令人深思的书——《漫漫求水路》。这本书就像放电影一样,不断切换镜头,交替地讲述着两个动人的故事。

尼娅和萨尔瓦,两个十一岁的孩子,原本无忧无虑、快乐学习的年纪,却各自经历着无法想象的痛苦。他们都不幸的人,但坚守着同样的信念——即便生活动荡不安,甚至绝望,只要心怀坚定的希望,就必定会寻找到光明的未来。

读着这本书,我感同身受。今年的寒假异常的漫长,每天宅在家中,我就像被折了翅膀的小鸟,眼巴巴地望着窗外。一开始,我每天醒来听到的第一件事,就是今天新增了多少确诊病例,逝去了多少生命。慢慢地,我周围的声音不一样了,开始讨论哪个医疗团队又进入武汉了,哪家单位又捐献了多少口罩,谁又走家串户进行排查……这里有我不认识的叔叔阿姨,有我闺蜜的妈妈、同学的家长,也有我的家人。我忐忑的心开始平静,每天安心待在家里,看书、画画、写作业,以“静”致“敬”。再后来,振奋的消息接踵而来:各地确诊病例陆续清零;我国疫情流行高峰已经过去;多地农耕启动、工厂复工……我们每天在家早读、运动、上网课,纵使寒假漫长,我们也心怀希望!

爷爷的菜园子

乐妍(证号2011932)

爷爷有个菜园子,那可是他的乐园。白天大多数时间,爷爷都沉浸在菜园子里,乐不思蜀。

这天中午,阳光温暖地穿过窗户,洒在我的书桌上。爷爷又要去菜园子侍弄蔬菜了。我也想去看看,爷爷微笑着同意了。

不一会儿,我和爷爷就来到了菜园子,哇!绿油油一片,生机勃勃!我一边兴致勃勃地研究着一排排整齐的蔬菜,一边自言自语:“这是大白菜,这是青菜,这是小葱,这是大蒜……”每一株蔬菜仿佛都在欢迎我这个访客。我转过头来,看到爷爷正在辛苦地锄草,额头上挂着点点汗珠,神情却又那么愉悦。我好奇地问:“爷爷,您这么辛苦种田干什么呀?现在什么蔬菜菜场都能买到,也很便宜。”“这你就不懂了,”爷爷嘴里说着话,手上的锄头却没停下来,“我是农民,种田是我的乐趣。而且我种的菜又新鲜又健康。”看着爷爷的自豪样,我点点头,爷爷是为了我们的健康在保驾护航呢。

我弯下腰,抚摸着嫩绿的叶子。这些小叶子绿得那么透彻,那么富有生命力。我拨开旁边抢夺蔬菜养分的莠草,扔在一边。一株株蔬菜就像无忧无虑的孩子,随着微风尽情摆动、歌唱。

我是小口罩

王羽璐(证号2011917)

Hello!大家好,我是一只小口罩,从心灵手巧的工人手中诞生了。我可是通过一关关的检测才来到世界上。你瞧!我身上穿的衣服可是经过严格的消毒,这是为了不让病毒进入我的身体。春秋季节是病毒多发期,所以希望更多的小朋友能使用我。但是在现实生活中,我发现许多小朋友都不愿理睬我。

有一天,我被卖到了小明的家中,他的妈妈很重视我,把我当宝贝一样。可惜,小明连看也不看,我好伤心啊!一天,小明的妈妈说:“乖孩子,出去的时候把口罩戴上。”小明白了我一眼,一把抓起我,塞进了自己的口袋中。路上,他压根就没有要戴我的意思。他还用我擦汗,用完之后,把我狠狠地扔进了书包里。现在的我,已经没有了以前那英俊秀气的面貌,全身脏兮兮的。

第二天,小主人一会儿打喷嚏,一会儿又流鼻涕。他的妈妈见了,急忙把他送到了医院。医生说:“最近流感很严重,出门在外要记得戴口罩,不要去人多的地方。”小主人一听,这才想起了我,回到家,立刻把我从书包中拿出来,小心翼翼地清洗,又小心翼翼地把我烘干。我又恢复了以前那英俊秀气的模样。

接下来几天,小主人开始重视我,每天出门都记得戴上我,我可高兴啦!

春日美景

春

海曙区集士港镇中心小学402班

熊姚萌(证号2010622)

指导老师 陈健儿

冬日的风雪已经过去,春日的钥匙悄悄地打开了世间的大门。春草妹妹,懒洋洋地从那松软的泥土里探出了小脑袋,为春姑娘穿上了一件碧绿的春装。桃花姐姐,绝世盛颜已经悄悄地绽放了,那粉红的花瓣犹如春姑娘绚丽多彩的发饰。春水哥哥,叮叮咚咚迈着轻快的脚步来到了池塘,小鱼儿为你的到来欢呼着,小鸭子为你尽情地舞蹈着。春姑娘,你踏着轻快的脚步款款而来,世间因你而美丽,世界因你而温暖!

春天的校园

北仑区小港实验学校405班

胡一(证号2004145)

我们校园的春夏秋冬,每一个季节的景色各不相同。我最喜欢的季节是春天。

春天,我们的校园像是穿上了花衣裳,走到哪,哪儿就有花。一走进我们的校园,就会闻到一阵阵的花香,这可是大自然给予的礼物啊!这花香就是樱花散发出来的香气。

再向里走,有一块草坪,草坪上原本是黄黄的小草,经过春天的洗礼,换上了绿色的新装,显得生机勃勃。草坪上许多野花也竞相开放,一朵朵的野花像一张张笑脸,在向人们微笑。操场旁有一座体育馆,在春光的照耀下,显得格外引人注目。体艺馆边上有一个菜园。菜园里的油菜花金黄金黄的,像金子一样,时不时有几只蝴蝶在油菜花中翩翩起舞……

你们说,我们的校园美不美?美的话,那就来我们学校看一看,我们随时欢迎你们的到来。

美丽的白玉兰

镇海区实验小学403班

陈翰睿(证号2018545)

指导老师 陈世红

春天来了,小区里的白玉兰花也开了。白玉兰没有绿叶的陪衬,只有那雪白的外衣和淡淡的清香。有的才展开两三片花瓣儿,身体向旁边倾斜,像在跟别的花说悄悄话;有的花瓣儿全都展开了,露出了嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,像一盏亮着的白色小灯,在为我们照明。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵白玉兰,穿着雪白的衣裳,站在阳光里,绽开了笑容。我环顾四周,只见那小鸟在天空中快乐地飞行着,还叽叽喳喳地唱着歌;一只美丽的蝴蝶飞过来,跟我快乐地玩耍嬉戏。这时,一阵春风吹来,那春风是那么的温柔,好比妈妈那温暖的大手,轻轻地抚摸着我的脸。我顿时觉得自己是多么幸福,多么快乐……



春天来了

镇海应行久外语实验学校506班

龚嘉惠(证号2019416) 指导老师 武瑞恩